
1

Stel Multi-Factor Authenticatie in met
Voorwaardelijke toegang (M365 A3+)

Deze handleiding bevat stapsgewijze instructies voor het instellen van Multi-Factor

Authenticatie met voorwaardelijke toegang. We gebruiken de nieuwe

Verificatiemethode interface alsook de Voorwaardelijke toegang. Er zijn nog veel

meer instellingen mogelijk, maar we beperken ons in deze handleiding tot de basis

om dit beleid te activeren voor leerkrachten.

1 Surf naarentra.microsoft.com

Klik in de grijze menubalk op "Meer weergeven"

https://edu-tech.be
http://entra.microsoft.com/
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2 Open het menu Beveiliging

3 Klik op "Verificatiemethoden" om de verificatiemethoden te activeren
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4 Klik op de authenticatiemethode (vb: Microsoft Authenticator) om deze te
activeren.

5 Schakel de methode in en kies welke groep gebruikers deze mag gebruiken.
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6 Bevestig deze configuratie door te klikken op "Opslaan"

7 Klik in het grijze menu, onder Beveiliging op "Voorwaardelijke toegang"
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8 Klik op "Nieuw beleid maken"

9 Geef een naam op voor het beleid (vb: Multi-Factor leerkrachten).
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10 Klik op de blauwe tekst onder gebruikers om de groep gebruikers te kiezen
waarop dit beleid wordt toegepast.

11
Je kan groepen "opnemen" maar ook gebruikers binnen deze groepen vrijstellen
via "uitsluiten". Zo kan je tijdelijk ��n groep gebruikers vrijstellen van dit beleid bij
problemen.
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12 Selecteer onder "Doelresources" Alle cloud-apps.

13 Klik op de blauwe tekst onder "Verlenen".
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14 Kies om "Toegang te verlenen" maar door "Meervoudige verificatie" te
verplichten.

Je kan de Microsoft AI dit ook zelf laten bepalen a.d.h.v. geavanceerde patronen
via "Verificatiesterkte vereisen".

15 Schakel het beleid in en bevestig met "Maken".


